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Texte de la question

M. Francis Galizi attire l'attention de M. le ministre delegue aux affaires europeennes sur des informations selon
lesquelles les producteurs italiens de triticum monococcum (petite epeautre) parviendraient a obtenir le
paiement de la prime specifique ble dur, ce qui n'est pas le cas des producteurs francais. C'est pourquoi il lui
demande de bien vouloir lui indiquer si les controles adequats ont ete realises par les services de la Commission
europeenne.

Texte de la réponse

Depuis l'entree en vigueur de la reforme de la politique agricole commune dans le secteur des grandes cultures,
la production de ble dur beneficie d'un supplement au paiement compensatoire de base, afin de maintenir un
avantage a cette production qui, avant la reforme, etait remuneree a un prix plus eleve que les autres cereales,
majore de surcroit par une aide a la production. La definition du ble dur pouvant beneficier de cette prime
specifique est donnee par le reglement no 3103/76 du conseil, lequel dispose : « on entend par froment dur, le
froment de l'espece triticum durum et les hybrides derives du croisement interspecifique du triticum durum qui
presentent le meme nombre de chromosomes que celui-ci ». Or, apres verification aupres des services de la
commission, le triticum monococcum (petite epeautre) ne correspond pas a cette definition. En outre, le
reglement no 658/96 de la commission relatif a certaines conditions d'octroi des paiements compensatoires
dans le cadre du regime de soutien aux producteurs de certaines cultures arables exclut du benefice de la prime
specifique les varietes qui n'etaient pas couvertes par le regime d'aide a la production de ble dur pour la
campagne 1992-1993, a savoir les varietes ne repondant pas a la definition precitee. Des lors, dans l'etat actuel
de la reglementation, il n'apparait malheureusement pas possible d'accorder la prime specifique au ble dur au
triticum monococcum. Cette variete peut cependant beneficier de l'aide aux cereales seches. Par ailleurs, il
incombe aux Etats membres d'instaurer un regime de controle garantissant que le produit pour lequel l'aide est
octroyee repond aux conditions requises pour l'octroi de celle-ci. Il revient egalement a la commission, en
complement, de proceder, dans le cadre de missions speciales du Feoga-garantie, a des inspections sur le
respect par les Etats membres de leurs pouvoirs de controle.
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